
UVJETI KORIŠTENJA sadržaja s internet stranica GIU HUB – 
www.hub.hr

Ove internetske stranice informacijska su i komunikacijska usluga GIU 
Hrvatske udruge banaka. Njihovo korištenje podložno je uvjetima koji se 
navode u nastavku. 

Ograničeno korištenje
Sadržaj internetskih stranica www.hub.hr  u cijelosti je vlasništvo GIU HUB. 
Zabranjeno je kopiranje, reproduciranje, prosljeđivanje i publiciranje cijelog 
sadržaja ili bilo kojeg njegova dijela bez prethodnoga pismenog odobrenja GIU 
HUB. Sadržaj je namijenjen isključivo osobnoj uporabi i ne smije se koristiti u 
komercijalne svrhe.
Logotipi i zaštitni znakovi predstavljeni na ovim stranicama vlasništvo su GIU 
HUB  i ne smiju se koristiti na drugim internetskim stranicama bez 
prethodnoga pismenog odobrenja GIU HUB. Zaštitni znak GIU HUB ili bilo koji 
drugi zaštitni znak koji ga sadrži ne smije se postaviti na drugu internetsku 
stranicu bez prethodnoga pismenog odobrenja GIU HUB.

Točnost podataka
Informacije i podaci na ovim internetskim stranicama objavljeni su u dobroj 
vjeri i GIU HUB smatra ih točnima. 
Međutim, mogu sadržavati tehničke netočnosti i tipografske pogreške. Mogu se 
promijeniti ili objaviti bez prethodne najave. GIU HUB može obavljati 
poboljšanja i/ili promjene sadržajnih dijelova na ovim internetskim stranicama 
bez prethodne obavijesti.

Linkovi
GIU HUB ne preuzima odgovornost za materijal kreiran od treće strane za koju 
je na ovim internetskim stranicama postavljen link. Ako odlučite posjetiti bilo 
koju internetsku stranicu povezanu sa stranicama www.hub.hr, činite to na 
vlastiti rizik. Vaša je odgovornost poduzeti sve potrebne mjere zaštite. 
Postavljeni linkovi ne znače nužno da GIU HUB sponzorira te subjekte, ili da 
ima s njima bilo kakav partnerski odnos.

Korištenje informacija
Svi materijali poslani GIU HUB e-mailom ili putem ovih internetskih stranica ni 
u kojem slučaju ne tretiraju se kao povjerljivi. GIU HUB nema nikakvih obveza 
prema takvom materijalu i mogu ga koristiti, reproducirati, prikazivati, 
mijenjati, distribuirati i na temelju njega kreirati nove sadržaje bez 
ograničenja.
GIU HUB uzima za pravo slobodno koristiti ideje, koncepte, znanje ili tehnike 
predstavljene u tom materijalu.

Privatnost
GIU HUB prepoznaje i poštuje vrijednosti kao što su privatnost i povjerljivost 
podataka. Pobrinut ćemo se za sigurnost i integritet svih detalja osobne 
prirode, potpuno poštujući odgovarajuće zakone. 
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